
 

 

 

 

 

Milý deníčku, 

v dubnu se v naší škole nic nestalo. Apríl! Zažili jsme naopak mnoho zábavného i zajímavého. 

Raději začnu od začátku. 

Do naší školy zavítal spisovatel Josef Beneš, autor dobrodružných příběhů 

o Meďanovi a Koumenovi. Během besedy dětem poutavě představil své 

knihy, vyprávěl o tom, jak vznikají nápady na příběhy, a vysvětlil jim, jak 

probíhá cesta od prvního textu až po hotový výtisk. Děti se tak dozvěděly 

mnoho zajímavostí o práci spisovatele i o samotné výrobě knih.   

Druháci a třeťáci se společně s dětmi z mateřské školy těšili na návštěvu dopravního hřiště. 

Počasí nám ale tentokrát nepřálo, a tak se celý program přesunul do tělocvičny. Ani to nám 

však nezkazilo dobrou náladu, protože pan 

policista pro nás připravil zábavné a poučné 

povídání o bezpečném chování na silnicích. 

Připomněli jsme si pravidla silničního provozu, 

povinné vybavení kola i jak se správně chovat 

jako chodci. 

Žáci třetího, čtvrtého a pátého ročníku se vydali do Ústí nad 

Orlicí, kde navštívili filmový festival Jeden svět. Zhlédli 

zajímavé příběhy vrstevníků z různých koutů světa 

a zamýšleli se nad tématy lidských práv, přátelství 

i odvahy. Poté se přesunuli do Městské knihovny, kde pro 

ně paní knihovnice připravila poutavý program a detektivní 

hru inspirovanou knihou Analfabeta Negramotná. 

Vyzkoušeli si luštění úkolů, hledání stop i spolupráci při 

řešení záhady a celé dopoledne si moc užili.   



Stejně jako v loňském roce jsme se i letos zapojili do 

přípravy úkolů pro jednotlivá stanoviště kuličkové stezky. 

V rámci projektového dne děti zpracovávaly informace 

o lesních zvířatech, vymýšlely hádanky a kreslily obrázky, 

které stezku krásně oživily. Do práce se pustily s velkým 

nadšením a fantazií, takže se návštěvníci mají opravdu na 

co těšit. A na samotném konci stezky na ně čeká i malé 

překvapení – moje krásná podobizna.   

 

Poslední dubnový den se naše 

škola proměnila v rej čarodějů 

a čarodějek. Dopoledne jsme 

zahájili čarodějnickým učením 

a následně jsme se vydali ven, 

kde na nás čekala řada zábavných 

disciplín. Vyzkoušeli jsme si jízdu 

na košťatech, sbírání kouzelných 

přísad i míchání tajemných 

lektvarů. Celé dopoledne se neslo ve veselém duchu a o smích ani dobrou náladu rozhodně 

nebyla nouze.  

 

Také proběhlo závěrečné setkání 

s budoucími prvňáčky. I oni si 

s nadšením  vyzkoušeli nejrůznější 

čarodějnické úkoly a zábavné 

aktivity, při kterých prokázali svou 

šikovnost, znalosti i fantazii. 

 

 

Fíha, to to uteklo! Jsem zvědavý, jaké zážitky budu zapisovat příště. 

Moc se na to těším! 

Váš skřítek Hnátík 

 


